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Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimento do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de 2023, às 14:00 horas, na sede do PREVGON, 

localizada na Rua Antonio Caetano da Rosa, nº 407, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas 

Gerais, reuniram-se os membros do Comitê de Investimento, nomeados pelo Decreto nº 2904, de 10 de 

junho de 2021, após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: 

Camila Christine Simões Camargo, Getúlio de Souza Rosa e Maria Amélia de Souza.  

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido, por fundo de investimento, com 

saldo em 30/09/23 de R$ 6.311.616,60 (seis milhões, trezentos e onze mil, seiscentos e dezesseis reais e 

sessenta centavos), conforme relatório em anexo; 

>>> Apresentação dos panfletos e folders do banco SICREDI; 

>>> Apresentação da minuta da Política de Investimentos 2024 encaminhada pela assessoria financeira 

Di Blasi para análise; 

>>> Apresentação do e-mail com as orientações do Paulo Di Blasi para as alocações deste mês; 

>>> Apresentação do Comentário Setembro/23 da Consultoria Financeira Di Blasi; 

>>> Apresentação da minuta do Regimento Interno deste comitê para análise; 

>>> Apresentação das seguintes informações: 

 Valor arrecadado Out/23 (previsão): R$ 238.916,05; 

 Folha PREVGON inativos Out/23: R$ 143.178,30; 

 Orientação Paulo Di Blasi: continuar a estratégia de aplicação no IRFM-1 (índice prefixado 

que está desempenhando acima do CDI no acumulado no ano); 

 Meta Atuarial para Setembro/23 = 0,6461% / Fizemos efetivo = 0,1655% / Atingimento = 

25,6162%; 

 Meta Atuarial acumulado 2023 = 7,1425% / Fizemos efetivo = 9,7159% / Atingimento = 

136,03%. 

>>> Após minuciosa análise dos documentos e informações apresentados, deliberou-se seguir a 

orientação da assessoria financeira. Decidimos alocar os recursos arrecadados no fundo BB PREV RF 

PERFIL para cobrir as despesas da folha de pagamento dos inativos do PREVGON deste mês e o 

remanescente será destinado ao fundo BB PREVID RF IRFM-1. Em caso de novas arrecadações até o 

final do mês, estas serão aplicadas no BB PREV RF PERFIL. As despesas administrativas referentes à 

Taxa de Administração serão resgatadas do fundo BB PREV RF PERFIL;  
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>>> No dia 22/09/2023, às 10hs, na sede do PREVGON, ocorreu à reunião com representantes do banco 

SICREDI, na qual os membros Camila e Getúlio estiveram presentes. Durante a apresentação, os 

representantes do SICREDI, Tais e Daniel Barbieri, expuseram detalhes sobre a empresa, sua estrutura, 

projetos sociais e carteira de fundos que podem ser de interesse do PREVGON. Daniel apresentou uma 

planilha comparativa entre nossos fundos de investimentos e os do SICREDI, destacando semelhanças 

na rentabilidade, mas ressaltando as diferenças nos valores das taxas administrativas, consideradas 

atrativas para o PREVGON. Daniel comprometeu-se a encaminhar os documentos necessários para o 

credenciamento do SICREDI. Camila e Getúlio manifestaram apreço pela apresentação e 

comprometeram-se a analisar os fundos oferecidos para futuras alocações; 

>>> E a partir deste mês, de acordo com as diretrizes estabelecidas no processo de certificação PRÓ-

GESTÃO, passa a ser uma exigência obrigatória a elaboração mensal do Relatório de Acompanhamento 

da Política de Investimento com o parecer deste comitê, para o envio ao Conselho Fiscal, que fará o 

monitoramento mensal e sua aprovação. Para atender esta demanda, foi elaborado o parecer referente à 

competência Setembro/23 que será encaminhado o mais breve para o Conselho Fiscal. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 

18 de Outubro de 2023. 

 

 

 

 

 

Getúlio de Souza Rosa                    Maria Amélia de Souza                  Camila Christine Simões Camargo                          

 


